Fullstandig adressavkodning
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1: 4000H = (0100 O0O0OO 0000 00PO
2: 4001H = 0100 O0O0OO0 0000 00P1
1: 4002H = |0100 0000 0000 00aO0
2: 4003H = 10100 0000 0000 0011
Start: 8000H = {1000{,0000 0000 000O0
Slut: 8FFFH = (1000(1111 1111 1111
#1 Start: COOOH = 1100 0000 OOOO 0000
Slut: DFFFH = (1101 1111 1111 1111
#2 Start: EOOOH = 1110 0000 0000 0000
Stut: FFFFH = 1122 1111 1111 1111
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Ofullstandig adressavkodning

Inport 1: 4000H = |0pO0 0000 0000 00pO
Inport 2: 4001H = {0000 0000 0000 00pP1
Utport 1: 4002H = |0p OO0 0000 0000 0040
Utport 2: 4003H =\9100 0000 0000 00111
4k RWM Start: 8000H = (1000|0000 0000 0000
Slut: 8FFFH = 110001111 1111 1111
8k ROM #1 Start: COOOH = {1100 0000 0000 0000
Slut: DFFFH = 1101 1111 1111 1111
8k ROM #2 Start: EOOOH = [1110 0000 0000 0000
Slut: FFFFH = 1111 1111 1111 1111
Var hittar man modulerna 1 adressrummet i1 detta fall?
Inport 1: Alla adresser 4*n, dar n = O-1FFFH
Inport 2: Alla adresser 4*n+1, dar n = O-1FFFH
Utport 1: Alla adresser 4*n+2, dar n = O-1FFFH
Utport 2: Alla adresser 4*n+3, dar n = 0O-1FFFH
4k RWM: 8000-8FFFH Med denna adressavkodning ser vi att modulerna
9000-9FFFH inte far nagra 6verlappande adressomraden, men
AOOO-AFFFH |/0-modulerna och RWM kommer att ”"synas” i flera
BOOO-BEFFH adressomraden.

8k ROM #1: COOO-DFFFH

8k ROM #2: EOOO-FFFFH




